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Република Србија 
Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре 
Дирекција за водне путеве 
Београд, Француска 9 
Број: 14/19 
Датум:  25. фебруара  2022..године 
 

 
 

Предмет: Захтев за понуду за набавку материјала за репрезентацију – блокова  
за потребе Дирекције 

               Према нашим исказаним потребама, потребно је да нам до 03. март 2022. године 
до 12 часова доставите Вашу понуду (факсом, лично или на електронску пошту) за 
набавку блокова - репрезентацију за потребе Дирекције по следећим захтевима: 
 

За потребе Дирекције потребно је извршити испоруку  штампаних блокова формата 
А4, 60 листова, офсет штампа, корице у пуној боји. 

 

Укупна количина : 1000 комада. 

Основни захтеви 
Материјал мора бити испоручен у МГСИ - Дирекцију за водне путеве, ул. Француска бр. 9 
у Београду. 
 
 РОК  ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ УСЛУГЕ:  15  (петнаест)  календарских  дана. 

 
 РОК ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПОНУДА :  03. март 2022. године до 12 часова, када ће 

бити и извршен одабир најповољније понуде. 
 

 КРИТЕРИЈУМ ЗА ОДАБИР ПОНУДА: „најниже цене“. 
 
За најнижу понуђену укупну цену без ПДВ-а додељује се 100 бодова.  
Сваки следећи бод за понуђену укупну цену без ПДВ-а, израчунава се по формули: 

Најнижа понуђена укупна цена без ПДВ-а  x  100 

Понуђена укупна цена без ПДВ-а 

           У случају да постоје две или више понуда са истим бројем бодова, предност ће имати 
понуђач са краћим роком испоруке робе. 

 УСЛОВИ ПЛАЋАЊА:  
Укупна цена и рокови уписују се на оригиналном обрасцу понуде. Цена дата у 

понуди мора бити исказана у динарима без урачунатог ПДВ.  
Рок плаћања се прецизира од дана пријема рачуна. 
Рок за плаћање не може бити краћи од 10 (десет) дана, нити дужи од 45 

(четрдесетпет) дана у складу са Законом о роковима извршења новчаних обавеза у 
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комерцијалним трансакцијама („Службени гласник РС“ број 119/12), рачунајући од дана 
уредно примљене фактуре. 
            Плаћање: по пријему робе. Авансно плаћање није предвиђено. 

 
Контакт у вези појашњења и достављања понуде је : 
Маил адреса: dstojanovic@plovput.rs,   за  набавку бр. 09/Н-09/2022 
 Факс: 011 30 29 808  
 


